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Το δικηγορικό γραφείο Ιωάννη Γ. Μουστακάτου & Συνεργάτες αποτελεί την εξέλιξη του 
δικηγορικού γραφείου που ιδρύθηκε στις Αχαρνές Αττικής, πριν τρεις δεκαετίες από τον μέχρι 
σήμερα επικεφαλής του, Ιωάννη Γεωργίου Μουστακάτο, Δικηγόρο Παρ' Αρείω Πάγο, κάτοχο 
LLΜ Ποινικού Δικαίου, ο οποίος ασκεί ενεργή δικηγορία από το έτος 1996 (ΑΜΔΣΑ 18988), 
παρέχοντας νομικές υπηρεσίες άριστης ποιότητας. Πλέον σήμερα τα γραφείο στεγάζεται στον 
2ο όροφο κτιρίου στην Αθήνα επί της οδού Υψηλάντου 5 ( Κολωνάκι) και υποκατάστημα αυτού 
διατηρείται στις Αχαρνές Αττικής, επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου, αρ. 15. 

Ο Ιωάννης Μουστακάτος γεννήθηκε το 1969 στις Αχαρνές . Αποφοίτησε το έτος 1987 από το 
Πειραματικό Λύκειο της Ιωνιδείου Σχολής με γενικό βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ» και ομιλεί άριστα 
Γερμανικά και Γαλλικά. Το έτος 1993 κατέστη πτυχιούχος του Νομικού Τμήματος της Νομικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ», ενώ είναι πτυχιούχος του 
μεταπτυχιακού τμήματος του Ποινικού Δικαίου του Πανεπιστημίου Αθηνών, έχοντας εκπονήσει 
την μεταπτυχιακή του εργασία με Θέμα «Ηλεκτρονική Εγκληματικότητα». 'Έχει 
πραγματοποιήσει εισηγήσεις σε διάφορες επιστημονικές ημερίδες, εκδηλώσεις και συνέδρια. 
Έχει παρακολουθήσει επιπλέον τον Επιστημονικό Σεμιναριακό Κύκλο που διοργάνωσε ο 
Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών με αντικείμενο α) Ζητήματα Ευρωπαϊκού Κοινοτικού Δικαίου και 
β) Η Δικαστική Προστασία στα Ευρωπαϊκά Δικαστήρια. Είναι μέλος της Ιστορικής και 
Λαογραφικής Εταιρίας Αχαρνών και έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος αυτής. Παράλληλα είναι 
Αντιπρόεδρος στον Πολιτιστικό Σύλλογο «Αχαρνείς», ενώ υπήρξε μέλος του Συμβουλίου 
Πρόληψης Εγκληματικότητας (ΣΠΕ) του Δήμου Αχαρνών (απόφαση ΔΣ 794 /1999) και μέλος της 
Επιστημονικής Εταιρίας Διοικητικής Δικαιοσύνης. Η εντιμότητα, η ευθύτητα και η 
αγωνιστικότητα αποτελούν τα προσόντα που αναγνωρίζει η συντριπτική πλειοψηφία των 
πελατών. 

Όλα τα έτη η επιτυχία του γραφείου σχετίζεται με τη σχολαστική μελέτη και έρευνα κάθε 
υπόθεσης και ερωτήματος, την αντιμετώπιση των ζητημάτων με αξιοποίηση της εξειδίκευσης 
σε ευρύ φάσμα του δικαίου, την τήρηση των χρονικών δεσμεύσεων, την άμεση ενημέρωση των 
εντολέων για την πορεία των υποθέσεων τους αλλά και τη συνεχή επιμόρφωση των 
συνεργατών.  

Το γραφείο στελεχώνεται από επαγγελματίες άριστα καταρτισμένους και παρέχονται 
υπηρεσίες σε όλο το φάσμα του δικαίου, με εμπειρία στη δικαστηριακή πρακτική και διαρκή 
ενασχόληση με τα Θέματα του αντικειμένου τους σε ακαδημαϊκό επίπεδο. Η παροχή των 
υπηρεσιών στηρίζεται σε μία εκτενή βάση βιβλιογραφίας και περιοδικού νομικού τύπου ,σε 
σύγχρονες ηλεκτρονικές βάσεις νομολογιακών δεδομένων, αλλά και στη βάση δεδομένων ανά 
αντικείμενο δικαίου νομολογίας τριών δεκαετιών λειτουργίας του γραφείου. Παρέχονται 
νομικές υπηρεσίες, που άπτονται σχεδόν σε όλο το φάσμα του δικαίου,τόσο σε φυσικά όσο και 
σε νομικά πρόσωπα. Το δίκτυο συνεργαζόμενων δικηγορικών γραφείων, στα Πρωτοδικεία και 
τα Εφετεία όλης της χώρας, επιτρέπει  στο δικηγορικό γραφείο την ανάληψη και τον χειρισμό 

υποθέσεων σε όλη την Ελλάδα. Οι γλώσσες είναι τα ελληνικά, τα αγγλικά, τα γερμανικά και τα 

γαλλικά. 
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